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Lire la consigne. Remarquer que seuls quatre nombres sont
utiisés I Sagit de retrouverune somme de deux produits qui
permet datteindre le nombre cible.
Recueilli les procédures :
-essais-erreurs ;.
- passer par une décomposition des nombres cibles en appui
sur leur structure décimale (400 + 60 ;500+ 90 ; 5000 +140)
etassodier e produt correspondant a chacun des termes de
ces écritures :
100x4et20x3;250x2et30x3;1000x5et70x2.
 Obstacies possbles:
~Compréhension e a tiche demandeée.
~Lanalyse et a miseen eation destros types e données fournies: e
nombre dble ;e nombres a dispostion et la structure du programme.
opéatirepourFattendre.
Aide proposée: cllectvement, décomposer e ombre cble (« 460 st
400+ 60)puistechercher commentrecomposes 400et 60aveclesnombres
* adisposition : (100 x 4) +(20x 3).

(ED Comparer des écritures additives, soustractives, multipli-
catives au nombre 1000, sans passer par lavaleur exacte de
ces écritures.

Cet exercice permet de commencer faire prendre conscience:
aux éléves quune comparaison impliquant des calculs peut
se faire plus rapidement par le calcul dun ordre de grandeur.
Cestun travail de longue haleine qui ot étre proposé régulié-
rement, car on est toujours attiré vers le résultat exact au

Semaine 2 .|0DE S CE2 [

- 0 X

[0 SEMAINE 2..0DE 5 CM1C) BvMceG.3%pdf 0 X | + B | @ | @AlezPremium
outis Q Cllquez pour rechercher Be@E v
K
e e T
[Srer——
C1000r 2+ (0023 0m
oot (=]
P—
. 26xOmentre 8 544t 8 546 @
| Lo s woneeto s sn
oo de 5 e 000 48
B e compte st bom ¢ i, cheto, e cs e vt
[100][20)(30) (4 «40)+(20 x3 )-se0
| (2)(30)(3)(250)10) (2 x210(30 23 sus30 lta}
| (9)(2)(80)(5) (00) (5 A0 2 )esti0 =
il -
D Soeer > 1000 | 10x10x10x10 > 1000 T bovmer
[ Teecum o | ST
| 2000-1520 < 1000 e > 1000 I,
O3 continue es suies. (B pose et effectue es opérations.
(e ) (e (233498 )(208) | & 299437es06= 632 WA
351-128= 223 T
| [1000 ][ 350 | 300 [950 00 bl
24352535 2635 2935 2935 307x4=41723
4586 4576 4566 LSHE L5UE 587x3= 4364
4 BEn 0 RO % - — —O 2





